



# 与海南共同成长

## ——庆祝海南日报创刊75周年——



T02 | 笔墨光影写初心 向融而兴立潮头 T03 | 见证时代 波澜壮阔写春秋

T04/05 | 勇立潮头 融合变革风鹏举

T06 | 赓续荣光 铁肩执笔传薪火

T07 | 纸墨传心 风华正茂向未来

T08 | 影像记录 光影定格时代潮

### ■ 本报编辑部

今天,是我们与读者的第25047次相遇。5月7日,我们将迎来《海南日报》75岁“生日”。

忆往昔,岁月峥嵘。1950年5月7日,解放海南的硝烟尚未散尽,《新海南报》破晓而生,这是《海南日报》的前身。历经75年变革,海南日报已从创刊时的一张黑白报纸,发展成为拥有“五报三网三端一刊一社”矩阵的新型主流媒体集团,成为琼岛巨变的重要记录者、见证者与推动者。

担党媒使命,扬时代之声。75年来,海南日报始终坚持党报姓党,全面宣传党的路线、方针、政策,成为海南舆论场的“定音鼓”“风向标”。尤其是进入新时代以来,我们始终把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,努力把总书记的殷切嘱托转化为全省上下干事创业的磅礴动力。75年来,海南日报始终把“为民立言”之志融入血脉,让镜头对准基层,用文字记录发展,用有思想、有温度、有品质的作品诠释为民初心。

与时代同频,与海南同行。历史车轮滚滚向前,时代潮流浩浩荡荡。从解放海南岛的炮火掀开历史新篇,到建省办经济特区的惊雷激荡神州,再到自贸港建设再启征程;从记录十万人才过海峡寻梦,到助力百万人才进海南行动计划推进;从自贸港核心政策落地,到推进封关运作“一号工程”……75年来,我们以“始终在场”的自觉和姿态,为发展稳定凝心聚力,为改革创新呐喊鼓劲。琼州大地的每一次破茧,都有着海报人书写的时代注脚。

从“融”出发,向“新”而行。历经铅与火、光与电、数与网,曾经“执笔走天涯”的海报人,在媒体融合的浪潮中拥抱变革、向融而兴。从全新上线海南日报客户端6.0版,建强自主可控平台矩阵,到依托海南日报客户端,创新推出频道共建这一服务新模式;从打造“五级战斗体系”,形成全员转型新气象,到组建海南日报全媒体编辑中心,塑造全链运作新体系……融媒时代,海南日报报业集团坚持平台、机制、队伍、技术等全方位发力,以奋斗姿态书写主流媒体系统性变革新实践,推出《水满谣》《芳香》等一系列精品爆款,在融合发展的大潮中发出了守正创新的强音。

七十五载风华正茂!锚定全力打造具有强大影响力传播力的国际化现代传媒集团的目标,海报人初心不变、笃行不怠,将赓续“与海南共同成长”的基因,以融合为舵、创新为帆,让正能量赢得大流量,以大流量澎湃正能量,在海南自由贸易港建设的壮阔航程中勇立潮头,唱响琼州大地的奋进之歌!

